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誓約書

県内移住による新しい生活様式に対応するためのテレワーク推進支援事業費補助金交付要綱（以下「交付要綱」という。）第８条の規定に基づく補助金の交付申請にあたり、次のことを誓約します。

１　交付要綱を誠実に遵守します。

２　過去５年間に重大な法令違反はありません。

３　労働関係法令を遵守しています。

　４　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第77号）第２条第２号に規定する暴力団、同条第６号に規定する暴力団員又は暴力団若しくは暴力団員と社会的に非難されるべき関係を有する者ではありません。

５　風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律（昭和23年法律第122号）第２条第１項に規定する風俗営業、同条第５項に規定する性風俗関連特殊営業、同条第13項に規定する接客業務受託営業及びこれらに類する事業は行っていません。

６　補助金の交付申請日又は交付決定日の時点で破産、清算、民事再生手続き若しくは会社更生手続き開始の申立てはなされていません。

７　補助事業の実施に関して必要な許認可等を全て取得し、関係法令を遵守します。

８　同一の補助対象経費に対して、重複して、国、地方公共団体及び外郭団体等公的団体から補助金等の交付を受けておらず、申請も行っていません。

　９　本補助金に関し提出する申請書及び添付書類の内容に偽りはありません。

10　県が審査に必要な事項についての確認や検査を行う際に対応します。
