別記様式第４号（第16関係）

令和〇年度肥料価格高騰対策事業費補助金（○○○○事業）（注）
変更等承認申請書

番    　号　
年  月  日　
 
  〇〇〇農政局長　殿　
　北海道にあっては北海道農政事務所長、
沖縄県にあっては内閣府沖縄総合事務局長

                                              　所 在 地
                                                団 体 名
                                                代表者氏名       

令和〇年〇月〇日付け〇〇第〇〇号をもって補助金の交付決定通知のあった事業について、下記のとおり〇〇（注１）したいので、肥料価格高騰対策事業費補助金交付等要綱（令和３年12月20日付け３農産第2155号農林水産事務次官依命通知）第16の規定に基づき申請する。

（注）括弧内は別表の区分に定める該当事業名を記載すること


記

〇〇（注２）の理由

（注）１　〇〇については、変更の場合は「変更」、中止の場合は「中止」、廃止の場合は「廃止」とすること。
２　変更後（中止の場合は中止後、廃止の場合は廃止後）の事業実施計画書を添付すること。
なお、変更後（中止の場合は中止後、廃止の場合は廃止後）の内容が容易に比較対照できるように変更部分（中止の場合は中止部分、廃止の場合は廃止部分）を赤字で加筆修正（変更前（中止の場合は中止前、廃止の場合は廃止前）の部分は取消線で修正）すること。
３　事業実施計画書の添付書類については、変更があったものに限り添付すること（交付申請時以降変更のない場合は省略できる。）。
なお、ウェブサイトにおいて閲覧が可能な場合は、当該ウェブサイトのURLを記載することにより当該書類の添付を省略することができる。


