別紙

豊島処分地維持管理等事業　事業場内維持管理業務　仕様書

１．委託件名  
豊島処分地維持管理等事業　事業場内維持管理業務
２．委託場所 
香川県小豆郡土庄町豊島家浦（豊島処分地）
３．委託期間 
[bookmark: _GoBack] 契約締結日から令和８６年３月31日まで	Comment by SG14940のC20-2151: （R5.2.7審査課・三谷副主幹）
・維持管理業務等で、年度を通じて実施する必要があるのなら、令和５年度のように「R5.4.1土～R6.3.31日」という契約も可能。
・この場合に、「職員が休日出勤の申請しておかなければならない」ということはない。
・遠隔確認など、何らかの形で確認できたことが示せれば問題ない。
４．委託内容
　発注者の指示に従って行う、事業場内の維持管理に係る下記の業務
（１）地下水採水作業のための進入路の保全・管理業務
（２）浸透池貯留水等の事業場内の水管理業務	Comment by SG14940のC20-2151: （R6.2.2池内）
浸透池の嵩上げ業務は、ここに含まれる。
水管理上、浸透池と貯水池の一体化を防ぐ業務との整理。

嵩上げ工事と書くと、工事発注の議論（工事検査室にわざわざ検査をしてもらう手間が生じる等のデメリットしかない）が出てくるので、嵩上げはあくまでも業務。
（３）荒天時等の巡回業務
（４）その他事業場内の維持管理に必要な業務
（５）業務完了報告書の提出
５．その他
業務を行うにあたっては、この仕様書に記載されたものの他、設計書、図面、関係諸法令、条例及び豊島廃棄物等処理事業フォローアップ委員会の定めるマニュアル等を遵守すること。


